RACUNALNISKE KOMUNIKACIJE

pisni izpit 24.6.1999

1. Naloga: Odloimo se za uporabo uporabo kriptografskega sistema z javnim klju¢em RSA. Izbrali
smo si pradtevili 3 in 17. Tvorite parametre javnega in privatnega kljuca (za laZje nadaljevanje si izberite
ustrezno majhne vrednosti) ter zakodirajte z dobljenim javnim klju¢em geslo DENAR(S,6,15,1,18).

2. Naloga: Podanemu omreZju Zelimo izbolj3ati parametre (povpretni odzivni ¢as omreZja T,
odzivni &as prazne mreZe T,, povpre&no 3t. skokov na eno povezavo totka-totka n, totko zasitenja k). Ali
je izboljsava naznatena z &rtkano &rto in sprememba usmerjanja iz ABFD v AD uspesna? DolZina paketa je
1kbit/s, kapacitete so podane v kbit/s. Matrika je simetri¢na. Svoj odgovor utemeljite!

A|l B C D E F
A 12 3 5 10 2
AB | ABC | ABFD | AE | AEF
B 7 2 1 1
BC BFD BFE BF
C 3 2 5
CD CE | CEF
D 3 3
DCE DF
E 2
EF
F |
3. Naloga: Sekvenco petih podatkovnih paketov prenaSamo med oddajnikom in sprejemnikom z

uporabo tekoega posrednega potrjevanja: Pri prenosu se izgubi 2. potrditev in 3. paket, 4. potrditev pride
na cilj popaena. Simulirajte na ¢asovni osi zaporedje dogodkov in sproti pojasnjujte.

4. Naloga: Ugotovite lastnosti podanega protokola’. Ali obstaja kombinacija robnih pogojev, ko
protokol deluje brez napak? Odgovor utemeljite!
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